
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 09:55, no Escola Municipal Professor Cid Passos, do município, SALVADOR, Estado BA, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Salvador III - Subúrbio, presidida pelo(a) Senhor(a) Sylvio José do Eirado Souza
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

 - 
Altino Arantes - Colônia de Pescadores de Paripe e Associação Civil dos Servidores da Marinha 
Ana Alice da Luz Costa - Igreja adventista do 7º dia
Antônio Pires da Silva - Associação de Moradores do Bate Coração
Augusto Reis - Instituto de Zoonoses
Daniel Alves Ramos - Conselho Regional do Subúrbio
Derivaldo Lisboa Assis - Centro Comutário N. Sr.ª  Mediamina
Joel Silva de Lira  - Conselho da Administração do Subúrbio Ferroviário
José Carlos Valentino - Conselho de Moradores de Vista Alegre, 
José Reinaldo Oliveira Junior - Igreja Batista Monte Sinai 
Lucidalva de Jesus - Assembleia de Deus da Estrada da Cocisa
Manoel Bonfim  - Conselho Regional do Subúrbio
Manoel Bonfim da Silva - Associação 08 de Dezembro Paripe
Márcia Leite - CMEI - Centro Municipal de Educação Infantil Alvaro Bahia
Marcos Coutinho - Associação dos Servidores Civis
Maria das Graças  - Associação dos Feirantes e Ambulantes
Norleide Maia  - Centro Comunitário Shalon Clube das Mulheres
Valter Cardoso - Associação dos Pescadores Tubarão. 

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Salvador III - Subúrbio do
Município SALVADOR e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Detalhamento do conceito e dos objetivos do censo demográfico 2010 explicando as etapas de pré-coleta e de coleta que serão realizadas durante o mesmo,
frisando também a importância do trabalho de cada agente censitário para o alcance dos objetivos destas etapas.

2-) Assunto:
No segundo momento foram apresentados dois vídeos institucionais do IBGE em primeiro - Um pouquinho de Brasil - com o intuito de demonstrar um pouco
do trabalho que o IBGE tem realizado pelo país e em segundo o vídeo - Comissões - que explica o perfil e a importância do trabalho a ser desenvolvido pelas
Comissões locais de Geografia e Estatística constituídas em prol do Censo 2010.

3-) Assunto:
A necessidade de divulgação do censo nas comunidades e do concurso para recenseador na subarea, em seguida foram discutidos os questionamentos
levantados pelos representantes esclarecendo  dúvidas referentes ao censo,a atividade do recenseador e a utilização dos dados coletados durante a
pesquisa.

4-) Assunto:
Foi ressaltada a importância da participação das associações para a realização dos trabalhos desenvolvidos durante a pré-coleta e a coleta do censo, sendo
solicitado às mesmas que contribuam para o acesso dos ACS´s e dos recenseadores nas localidades com alto índice de criminalidade.
 				

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Associação dos Moradores do Jardim Atlântico Beneficente aos Bairros;
Associação do 2º Distrito Naval;
Associação Filhos do Quilombo;
Associação comunitária da Gameleira;
Associação Comunitária 20 de Novembro. 

Participantes do IBGE:
LUCIANA MARIA BRIZENO ALVES
MARCIO ROGERIO DE JESUS CARVALHO
RAFAEL SANTOS DA CONCEICAO
ANDRE LUIS OLIVEIRA DA HORA
CRISMARIA ALMEIDA OLIVEIRA



ALINE AMARAL DA SILVA NEVES
ELANDIA LUNA DOS SANTOS
JAQUELINE CONCEICAO PAZ DO ROSARIO
JESSICA LETICIA BRITO DE VASCONCELLOS
JESSE SANTOS SILVA
ALAN JUNQUEIRA DE ARAUJO
ANDREIA OLIVEIRA SANTOS
VERONICA DOS SANTOS SOARES DA PAIXAO
THAIANE DA SILVA OLIVEIRA
CHARLES MARIANO DO ROSARIO
FABIANA DE FIGUEREDO SANTOS
GABRIEL DA HORA FERREIRA LIMA
MARIA FERNANDA SANTOS BOMFIN
RAFAELA CRISTINA LIMA ORNELLAS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


